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  2016يونيو :  الــــــــدورة
 الثالثة إعدادي:  المستـــــوى
 ساعتان:  مدة الإنجـاز
 3:  المعامـــــــل

 

 
 عناصر الإجابة وسلم التنقيط

I – LECTURE 
 

1 – a) Claude Gueux ........................................................................................................ 0,5 pt 

      b) Victor Hugo .......................................................................................................... 0,5 pt 
 

2 – a) Claude Gueux ........................................................................................................ 0,5 pt 

 b) Paris ....................................................................................................................... 0,5 pt 
 

3 –« pauvre ouvrier » (« pas de feu ni de pain » ; « eurent froid et faim ») ................... 1 pt 
 

4 -  a) il vola (il a volé) .................................................................................................... 0,5 pt 

 b) trois jours de pain et feu pour la femme et l’enfant ; mais cinq ans de prison pour l’homme. 

       (Accepter toute réponse allant dans le même sens) ................................................. 0,5 pt 
 

5 – Accepter tout titre approprié. .................................................................................... 1 pt 
 

6 – Accepter toute réponse appropriée correctement formulée. ..................................... 1 pt 

 
II – LANGUE 

 

7 – Comme sa femme et son enfant eurent froid et faim, l’homme vola. ....................... 1 pt 
 

8 – et ; ni ; ni ; mais. ........................................................................................................ 0,25 pt x 4 
 

9 – a) Quoiqu’il soit jeune ............................................................................................... 0,5 pt 

 b) La concession ........................................................................................................ 0,5 pt 
 

10 -  ................................................................................................................................. L’homme 

vole afin de sauver sa petite famille. 

        (Accepter toute réponse appropriée) ....................................................................... 1 pt 
 

11 – a) serait .................................................................................................................... 1 pt 

        b) soit ....................................................................................................................... 1 pt 

 

 
III – ECRITURE : 

 

Aspect  narratif Note attribuée 

Respect de la consigne  1 Point 

Organisation et progression cohérentes du récit produit 3 Points 

Aspect linguistique  

 
 

4 Points 

Vocabulaire varié et précis 

Construction de phrases correctes  

Ponctuation (usage d’une ponctuation adéquate) 

Respect des règles d’orthographe 

Emploi correct des temps du récit 

Total 8 Points 
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